
 

 

 

 

       Comitato regionale Liguria Verbale del Consiglio Direttivo nr 67 
 
 
 
Il giorno mercoledì 26 novembre 2025 si è riunito il Consiglio Regionale della 
F.I.S.E. (Federazione Italiana Sport Equestri) Comitato Liguria tramite piattaforma 
Zoom con il seguente: 
 
                                                   Ordine del Giorno 
 

1) Comunicazione della Presidente e dei Consiglieri. 
2) Approvazione Verbale n° 66 (Del 493) 
3) Approvazione Delibere d’Urgenza (Del 494 Approvazione Del d’Urgenza 491 

e Del 495 Approvazione Del d’Urgenza 492) 
4) Incarico Referente degli UDG (Del 496) 
5) Referenti e Tecnici C.R. Liguria (Del 497) 
6) Incarichi Bollino e Bianchelli (Del 498) 
7) Contratti di collaborazione (Del 499 
8) Natale con la Fise (Del 499) 
9) Entrata contributo Regione Liguria e pagamento Fattura Smart Sport (Del 500 
10) Contributi ai circoli (Del 501) 
  

 
Risultano presenti: la Presidente Amilda Traverso, la Vice Presidente Romina Mitrale, 
la Vicario Michela Lusenti e i Consiglieri Stefano Solari, Andrea Napoli, Roberto Da 
Pozzo, Roberto Fiasella, la rappresentante dei Tecnici Greta Garancini, la 
Rappresentante dei cavalieri proprietari Giovanna Passadore, il Rappresentante dei 
cavalieri Luca Aicardi. Assente per giustificato motivo Marco Massa. 
 

1) Apre la riunione la Presidente che ha richiesto l’incontro per svariati motivi, 
oltre al fatto che oramai era passato diverso tempo dall’ultima riunione e di 
conseguenza incomincia ad esserci la necessità di prendere numerose 
decisioni. Inizia facendo alcuni commenti sul Convegno all’interno del 
Festival degli Sport Equestri appena passato che ha riscontrato un notevole 
consenso, prosegue informando i presenti della decisione della Fise centrale 
di rendere gratuiti ai Consiglieri i rinnovi delle patenti e infine anche per il 
centenario sono previste novità interessanti a favore degli Istruttori/Tecnici 
Comunque sia la motivazione più importante è che ieri, martedì 25 scadeva 



il termine ultimo dato ad eventuali Comitati Organizzatori per proporsi ad 
ospitare il Campionato di Salto Ostacoli. Giovedì 20, al rientro a casa, la 
Presidente ha ricevuto una telefonata dalla signora Raffaella Altanese (ex 
moglie di Graziano Rodinetti) che le chiedeva un incontro in quanto il signor 
Rodinetti si stava operando per avere i box in affitto, per il Campionato 
estivo. La Presidente ha dato appuntamento alla signora per lunedì 24 
evitando così di fare scadere i termini della richiesta. Il lunedì, in ufficio la 
signora Altanese è venuta accompagnata dall’attuale moglie di Graziano 
Rodinetti, mentre è stata richiesta dalla Presidente la presenza della signora 
Elena Carbone per la redazione del verbale. L’incontro si è aperto con la 
Presidente che dimostrava il suo stupore nella decisione di non partecipare 
da parte del signor Rodinetti in quanto diretto interessato e, in tutta sincerità 
la signora Altanese rispondeva che pensava che il modo, a volte un po’ 
irruento di Graziano, potesse inficiare i risultati positivi che spera di avere da 
questa conversazione. La Presidente ribadisce che, come sempre, il Comitato 
farà quello che è nelle sue possibilità aggiungendo però che era ormai 
convinta che non ci fosse un grande margine d’azione con i box in affitto, 
anche perché il preventivo è di € 34.000,00 + iva per un totale di 41.480,00 
cifra che anche nella migliore delle ipotesi su 4 gare, che comunque reputa 
dover essere “consecutive”, non potranno mai “riempire tutti i box ed 
equiparare lo sforzo organizzativo ed economico di Circolo e Comitato. La 
signora Altanese rimarca il fatto che il Comitato Regionale deve avere 
interesse, volontà e desiderio di far svolgere il Campionato in Liguria e 
sottolinea che anche le Istituzioni dovrebbero avere lo stesso fine, a partire 
dalla Fise centrale e dalla Regione. Nella sua risposta la Presidente ha messo 
in evidenza alcune cose riguardo a quanto di interesse non solo in Liguria ma 
in ogni regione. Giusto o sbagliato che sia le istituzioni dimostrano interesse 
al sociale, all’integrazione o allo sport di alto livello quali potrebbero essere 
almeno i Campionati Italiani; neppure per il calcio, data la situazione in cui 
versano quelle che dovrebbero essere le principali squadre liguri, c’è più 
grande coinvolgimento di numeri e di ricadute economiche. In Liguria 
mancano le strutture in tutte le discipline tranne forse che per gli sport di mare 
e, nonostante negli Sport Equestri si riescano ad ottenere dei risultati 
apprezzabili, non si tratta mai di vittorie riconosciute “influenti” dai non 
addetti ai lavori. Nonostante la Presidente abbia avuto la possibilità di 
coinvolgere più volte le Istituzioni, questo è avvenuto attraverso rapporti 
personali e purtroppo non per merito di risultati come i Campionati del 
mondo ottenuti solo in alcune discipline non olimpiche come Endurance e 
Horse Ball che, giusto o sbagliato, non hanno lo stesso peso delle Olimpiche 
e soprattutto del Salto Ostacoli. Diverso è l’approccio di Fise Liguria che 
vuole fortemente i Campionati in regione ma non pagando il prezzo di 
strozzinaggio che chiedono oggi per i box in affitto. Le signore ritornano a 
ribadire i medesimi argomenti per cui la Presidente passa alle cifre. Intanto 
se l’incontro fosse avvenuto prima si poteva tentare (mero tentativo!) di 



stornare qualche cosa da altri capitoli di spesa, cosa molto complessa perché 
si devono prevedere da inizio anno gli interventi in tutte le discipline! 
Comunque sia, facendo il raffronto con il passato in cui erano stati dati 
nell’anno stesso dei Campionati € 7.000,00 a fondo perduto, quest’anno ha 
già chiesto autorizzazione di poter mettere € 5000,00 nel 2025 e altri 5.000,00 
nel 2026 per un totale di € 10.000,00. A seguire tutti i benefit già garantiti e 
sempre attribuiti negli anni precedenti attraverso il pagamento di tutti i 
Presidenti di giuria dei 4 concorsi di cui viene prospettato lo svolgimento, il 
Direttore di campo delle due gare di Campionato e un contributo sui 
cronometristi. Il CR si fa altresì carico del montepremi e di tutti i premi dalle 
Coppe alle medaglie per i due Campionati (a squadre ed individuali) e ai 
premi in oggetto per 1°/2°/3°, coccarde, targhe per gli Istruttori dei campioni 
Junior, un omaggio per tutti gli Ufficiali di Gara e altri eventuali benefit in 
corso d’opera arrivando quindi sui 20,000 euro solo per quanto appena 
descritto. Inoltre, per aiutare il bar, sempre come già in passato, garantisce 
l’organizzazione di due apericena a carico del C.R., una nella giornata 
dell’ultima selezione per piazza di Siena e una nel sabato sera del 
Campionato individuale arrivando ad un costo totale di circa € 600,00. Tutto 
questo è stato riportato anche telefonicamente al signor Massimo Loré, 
Consigliere dell’Equestrian La Spezia. La Presidente ritiene che l’unica 
possibilità per ospitare il Campionato in regione sia avere il numero di box 
di proprietà, sufficiente a coprire i numeri, in questo caso per fortuna non 
altissimi della regione: la signora Altanese ribadisce che anche il figlio Nicola 
e il Dottor Martelli erano dello stesso parere anche perché oramai il 
monopolio dei box è tenuto dalla proprietaria della ditta di Salerno, che ha 
fatto sì che quest’anno i box costino ancora di più che nell’anno passato! La 
riunione si concludeva e, alla sera attraverso una telefonata della signora 
Altanese la Presidente veniva a sapere che l’Equestrian La Spezia rinunciava 
ai Campionati e riceveva una mail molto formale da parte del signor Rodinetti 
che viene allegata agli atti assieme alla risposta della Presidente per 
conoscenza del Consiglio. La Presidente conclude che, anche se ritiene che 
la forma in cui si è affrontato il problema sia decisamente sbagliata, la pratica 
spinge a pensare che oramai il Campionato può tornare in regione solo se i 
box sono di proprietà ma rimane aperta ad ogni eventuale novità. 
Tempo addietro la Presidente ha ricevuto dal gestore del circolo Country 
Club Boccadarno la richiesta di un incontro per l’eventualità di organizzare 
il Campionato presso le loro strutture. Inizialmente la Presidente non l’aveva 
preso in considerazione attendendo la risposta del signor Rodinetti e aveva 
commentato che la distanza, per coloro che vengono dalla riviera di Ponente 
è considerevole ma la proposta avrebbe riguardato anche alcuni benefit per 
gli Istruttori che vengono da lontano. A questo punto la Presidente pensa di 
avere un colloquio se il Consiglio è d’accordo. I Consiglieri danno parere 
favorevole. La Presidente chiede ai Consiglieri se sanno della notizia che il 
nostro Istruttore Paolo Bertoni è stato chiamato dalla Fise centrale per 



occuparsi dell’attività del Completo. Romina Mitrale conferma che sta già 
facendo un ottimo lavoro cercando di dare le gare in modo utile per tutti e 
che si accavallino il meno possibile. Per ultimo la Presidente chiede al dottor 
Da Pozzo se ci sono novità riguardo ai cavalli dell’Aveto e la risposta è che 
è stata incaricata una persona dalla Regione che lo ha anche interpellato per 
prendere i cavalli e portarli sulle alture ma partendo dal presupposto che non 
si sa come fare né a prenderli né dove portarli dato che non ci sono recinti 
adeguati, alla fine si è rinviato tutto a dopo l’inverno, il Consigliere Da Pozzo 
prosegue con il parlare del certificato per i cavalli sportivi. Si tratta di una 
legge dello Stato e, di conseguenza i veterinari liguri, si sono accordati per 
chiedere un forfait da uno a cinque cavalli e così a seguire ma le cifre non 
sono ancora state rese pubbliche. 
Si passa all’argomento delle delibere approvate nel CD 66 dove, in linea di 
massima, tutte le cifre ipotizzate sono state in linea e questo permetterà di 
non avere troppi avanzi di gestione ma anche di sostenere tutti i costi 
preventivati. Prosegue spiegando che lo Stage del Completo ha avuto meno 
iscrizioni per via dell’allerta meteo che era stata messa per quei giorni su 
Savona e si è quindi deciso, all’ultimo minuto, di svolgere le attività in due 
giorni, Il Tecnico signor Bertoni l’ha ritenuta una cosa fattibile dato il numero 
esiguo di partecipanti e il suo compenso è stato quindi di € 800,00 
comprensivi di spese invece dei 1.020,00 preventivati. Prosegue con la 
Presidente del Progetto Sport all’Abbazia, signora Nicolis che ha avuto un 
costo di € 457,40 invece di € 600,00. UD2A per gli esaminatori Gambigliani 
e Sebastiani, effettive totali € 2015,65 invece di 2400,00. Per i Kep sono state 
spese € 736,00 invece delle previste 800,00, lo Stage di Volteggio è costato 
€ 27,79 in meno, le iscrizioni alla Coppa delle Regioni di Dressage sono state 
di € 790 invece di 800,00 

2)  La Presidente chiede ai Consiglieri se hanno ricevuto il Verbale precedente 
e lo mette in approvazione. Votato all’unanimità da tutti i presenti (Del 493)  

3) A seguire chiede l’approvazione della Delibera d’Urgenza che, come da 
documentazione sottoposta all’attenzione del Consiglio, riguarda la Delibera 
d’Urgenza nr 491 - Variazione di Bilancio in allegato. L’approvazione 
avviene all’unanimità con Delibera nr 494. Si prosegue con la presentazione 
della Delibera d’Urgenza 492 che riguarda gli incarichi degli esaminatori 
Sebastiani e Servida che sono stati incaricati dell’UD2B per un totale di € 
750,00 cadauno; per i tecnici Carbone e Lagomarsino che accompagneranno 
i ragazzi a Cervia per la Coppa delle Regioni di Dressage, la cifra sarà 
rispettivamente di € 270,20 e 245,70 e per i Capo Equipe di Fieracavalli 
Verona, Bollino € 500,00 e Merengone € 950,00 per spese di soggiorno. La 
Presidente informa che per Bollino le spese sono state in realtà di € 415,00 e 
per Merengone di € 783,00. Anche questa delibera viene approvata 
all’unanimità con Delibera nr 495 

4) Si prosegue con la proposta del Referente dei Giudici che è già stato richiesto 
dalla CNUG e la Presidente fa nuovamente il nome di Giuseppina Marchese 



che è di grande aiuto al Comitato attraverso la sua esperienza e la sua 
disponibilità nello svolgere questo compito e anche nel seguire le tappe del 
Progetto Sport occupandosi dei relativi conteggi, cosa che risulta davvero 
difficile per chi non ha la sua esperienza. Approvato all’unanimità con 
Delibera nr 496 

5) Si passa quindi agli incarichi di Referenti, Selezionatori e Tecnici della 
Regione. La Presidente illustra i pochi cambiamenti apportati. Il primo 
riguarda Michela Lusenti che continuerà ad occuparsi degli attacchi ma solo 
per il settore ludico didattico e para mentre il signor Fabrizio Bianchelli si 
occuperà dell’agonismo. Approvato all’unanimità con Delibera nr 497 che 
non prevede alcun carico economico. 

6) Proseguendo con gli incarichi attribuisce il compito al signor Bollino, come 
già ad inizio/metà anno, di recarsi presso le strutture di Vermezzo, San 
Giovanni in Marignano e Sommacampagna per visionare alcuni cavalli che 
sembrano essere d’interesse per alcuni tesserati del C.I. Genovese, mentre il 
signor Bianchelli si recherà a Civitavecchia per visionare alcune carrozze 
che, in caso di acquisto non saranno a carico del Comitato ma che potrebbero 
essere di interesse per alcuni driver tesserati presso l’Abbazia. Il preventivo 
di spesa esclusivamente dei chilometri per dare una spinta ad investire da 
parte di circoli e tesserati è, in totale, di € 924,20 e di € 331,10.  Approvato 
all’unanimità con Del 498. 

7) Per quanto riguarda i contratti di collaborazione sono già stati definiti quello 
del Tecnico Angelo Bollino per € 5.000,00 in due tranche e per la 
responsabile dell’attività social Ilaria Barbagallo € 3.600,00 da corrispondere 
con € 300,00 al mese. (del 499 Approvata all’unanimità) 

8) Il C.R. ha aderito al progetto Federale itinerante di “Natale con la FISE” che 
prevede di portare, nel periodo natalizio, alcuni doni a giovani ricoverati Si 
sta tentando di coinvolgere l’Istituto Giannina Gaslini con cui si ha già una 
collaborazione in corso ma che, purtroppo, fa prevedere una risposta in tempi 
non brevissimi. A questo punto la Presidente propone di stanziare una cifra 
di € 500,00 da destinare all’acquisto dei regali non sapendo ancora la data in 
cui autorizzeranno l’accesso alla struttura che potrebbe andare dal 10 al 24 
dicembre. Il tempo per organizzarsi affidandosi esclusivamente alla buona 
volontà e generosità di circoli e tesserati, aggiungendo a ciò la difficoltà ad 
organizzare i centri di raccolta per il recupero dei doni che diventa davvero 
poco. Il Consiglio è d’accordo, loda l’iniziativa e approva all’unanimità con 
delibera 500. 

9) La Presidente comunica ai Consiglieri con soddisfazione che è già stato 
autorizzato il pagamento del contributo dalla regione Liguria per l’evento di 
“Liguria Regione Europea dello Sport”. La somma verrà utilizzato per pagare 
la fattura di Smart Sport che contiene, come l’anno passato, buona parte dei 
costi cortesemente da loro anticipati. L’entrata è di € 10.000,00 con iva split 
mentre purtroppo noi a Smart Sport dobbiamo riconoscere anche l’iva quindi 
con uscita di € 12.200,00. La riuscita del Convegno è stata ottima e il 



supporto, di anticipo in acconto ai costi, giustifica totalmente la fattura che 
comprende anche la loro collaborazione. Il totale è sicuramente contenuto 
anche per l’intervento del Signor Marco Caroli, ex consigliere, che ad oggi è 
tra i soci dell’Azienda. Approvato all’unanimità (Del 501) 

10) Come ultima voce, se i Consiglieri non avranno nulla da aggiungere, 
vengono posti in delibera, i contributi ai circoli se pur essendo a fine anno 
sono solamente tre. Il primo è al C.I. 3 Emme il cui Presidente accompagnerà 
la Presidente a visitare il C.I. di Boccadarno per capire se ci sono possibilità 
di svolgere presso questo circolo il Campionato Regionale estivo di salto 
ostacoli. La Presidente terrà anche monitorata l’attività del Torrione, circolo 
ippico che ci ospita da anni e che rimane una sicurezza per quanto riguarda 
la collaborazione organizzativa ed economica della manifestazione. In questo 
caso sarà necessario però spostare la data di una settimana, presumibilmente 
dopo la data usuale. Di questo ci si occuperà nel successivo Consiglio, il 
primo del 2026. Il Presidente Marras si è messo a disposizione gratuitamente 
ma la Presidente ritiene di dover dare almeno il rimborso dei chilometri che 
sarà di € 66,43. Si prosegue con il contributo ai circoli per lo Scrivia e al 
Golfo che hanno portato avanti numerose attività tra cui l’Horse Ball con il 
Progetto Enjoy. Per entrambi € 500,00 cadauno. Infine, considerato che non 
c’è più la necessità di anticipare € 5.000,00 per il Campionato salto ostacoli 
estivo 2026 in regione, la Presidente ha già da tempo, richiesto un preventivo 
al Signor Michele Gullace per mettere in condizioni la Scuderia dell’Abbazia 
allo svolgere quella attività di “palestra” per la crescita dei ragazzi che, nelle 
nuove norme per gli esami volti ad ottenere Brevetto e 1°G, dovranno fare un 
percorso con salto, dressage e ostacoli fissi in una CN50 che è da costruire. 
Il preventivo è di € 4.500,00 che verranno date alla Scuderia per pagare 
quanto sopra e anche la sistemazione di CN 40/60/80, e il fondo del campo 
in erba a fianco del campo gara grande, anche per proteggerlo dalle 
scorribande dei cinghiali sistemando nel modo migliore perché possa essere 
utilizzato anche dalla disciplina degli Attacchi. 
I Consiglieri ringraziano la Presidente per il lavoro svolto e approvano il 
cercare di tenere ogni attività possibile in regione anche attraverso il recupero 
dell’unico centro che ha gli spazi necessari per quest’ultima attività inserita 
dal Federazione che tutti si augurano possa ottenere dei buoni risultati nella 
crescita sportiva dei giovani. Si prosegue con l’approvazione con Delibera 
502 e, non essendoci null’altro da discutere, si chiude la riunione alle ore 22 
e 45. 

 
               Il Segretario               La  Presidente  

 

 

 



Re:Campionati Regionali Liguri 2026

Da info@fiseliguria.it <info@fiseliguria.it>
A rodinetti.g@libero.it <rodinetti.g@libero.it>
Data giovedì 27 novembre 2025 - 19:31

Buonasera Graziano.

Sono convinta che la tua sia la decisione giusta da prendere perché, sino a che non
cambia la situazione dei box in affitto ( e non so se cambierà mai dato il monopolio
che si è creato), sarà impossibile per chiunque fare concorsi senza rimetterci. Per
quanto mi riguarda, nella proposta fatta in ufficio sono andata ancora leggermente
sopra, circa di 3.000 euro, alla cifra che avevo destinato negli anni passati, oltre
naturalmente a tutti i costi che sarebbero rimasti a mio carico come montepremi,
coccarde, premi vari, presidente, direttore, crono e forse qualcosa d'altro, ma
capisco che non è ancora abbastanza e d'altronde la tua ASD non può rimetterci,
anche fossero pochi soldi, oltre all'impegno che sempre si deve mettere per
organizzare il concorso al meglio.

Non credo che lo farai, in quanto eri stato molto chiaro nella prima riunione del 2021
ma, se avessi cambiato idea su qualche concorso tipo Progetto Sport o altro, al
momento che ci sarà la riunione per il calendario, ti invierò la mail e se vorrai
partecipare, ne sarò ben lieta.

Un caro saluto

Ami Traverso 

Presidente - COMITATO REGIONALE LIGURE

Federazione Italiana Sport Equestri
Via Ippolito D'Aste 3/5
16121 Genova 
Mail info@fiseliguria.it 
Web https://www.fise.it/liguria

Da  rodinetti.g@libero.it
A  "Amitraverso@libero.it" Amitraverso@libero.it,"Info@fiseliguria.it" Info@fiseliguria.it
Cc
Data  Mon, 24 Nov 2025 19:54:04 +0100 (CET)
Oggetto  Campionati Regionali Liguri 2026

http://3.0.0.0/
https://webmail.aruba.it/newuismart/cgi-bin/ajaxmail?Act_V_Compo=1&mailto=info@fiseliguria.it&_HID_=C7B0C5384E893F8421F3064E19DF32C6&R_Folder=SU5CT1guU2VudA==&msgID=35463&Body=0
http://www.fiseliguria.it/


Gentilissima Presidente Comitato Fise Liguria , Sig.ra Amilda Traveso , 

    La ASD EQUESTRIAN LA SPEZIA ringrazia per i colloqui avuti nella giornata
odierna inerenti allo svolgimento dei Campionati Regionali Liguri prossimi
venturi.Purtroppo siamo costretti a rinunciare ad organizzare l’evento poiché
economicamente i costi sono risultati essere troppo elevati, per quest'anno non
riusciamo a sostenerli, nella speranza di riuscire ad organizzarci al meglio per
quelli del 2027. 

   Si ringrazia ancora per la sua disponibilità in merito . 

Cordiali saluti,

                Graziano Rodinetti.



 

 
  

Federazione Italiana Sport Equestri 

Comitato Regione Liguria 

 
 

DELIBERA N.  491 in data 02 Ottobre 2025 
 
 

 Oggetto :    2^ Nota di Variazione al Bilancio Preventivo 2025 
 

           LA PRESIDENTE con DELIBERA D’URGENZA 
 
PREVISTA dall’art. 129.4 (Libro II – Reg. gen. “ Norme di amministrazione e contabilità)                
 

VISTA mail del Segretario Generale S. Perillo in data 17 settembre 2025 relativa alla 2^ nota di variazione di 
bilancio per inserire i maggiori ricavi e le variazioni tra obiettivi funzione che necessitano di adeguamenti; 

 
 

DELIBERA 
 

 di predisporre la variazione nr. 2 al bilancio preventivo che si allega alla presente; 
 
Tale delibera sarà inserita nell’ordine del giorno e sottoposta a ratifica del Consiglio Direttivo del Comitato 
alla prossima convocazione, con l’approvazione del Revisore dei Conti Dott. Brusacà. 

Allegati : Variazione nr. 2/Relazione del Presidente/Relazione Revisore dei Conti 

 

 

            LA PRESIDENTE 
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Federazione Italiana Sport Equestri 

Comitato Regione Liguria 

 
 

DELIBERA N.  492 in data 28 Ottobre 2025 
 
 

 Oggetto :    Incarichi 
 

           LA PRESIDENTE con DELIBERA D’URGENZA 
 
PREVISTA dall’art. 129.4 (Libro II – Reg. gen. “ Norme di amministrazione e contabilità)                
 

VISTA mail della Formazione che assegna gli esaminatori dell’unità didattica 2B; 

DATO che dopo le selezioni del 19 ottobre si è riuscito a comporre una squadra che parteciperà alla Coppa 
delle Regioni di Dressage 

SI RITIENE NECESSARIO incaricare i due tecnici istruttori delle allieve selezionate a seguirle a Cervia con 
le spese del viaggio pagate; 

CONSIDERATO che, come tutti gli anni partecipiamo alla manifestazione di Verona – Fieracavalli con le 
squadre pony e cavalli; 

SI RITIENE NECESSARIO pagare le spese di trasferta ai due capi equipe; 

 

DELIBERA 
 

 Esaminatori ud2B G. Sebastiani e G. Servida per un totale di € 750,00 cadauno da imputare su O. F. 
1.02.03 Ceb 001 e 002 che presentano adeguata copertura finanziaria; 

 Tecnici E. Carbone e M. Lagomarsino per le spese di viaggio di rispettivamente € 270,20 e € 245,70 
per la trasferta di Coppa delle Regioni Dressage – Cervia; 

 Capo equipe Fieracavalli – Verona A. Bollino € 500,00 per spese di viaggio e vitto, F. Merengone € 
950,00 per spese di viaggio vitto e alloggio. 

 
Tale delibera sarà inserita nell’ordine del giorno e sottoposta a ratifica del Consiglio Direttivo del Comitato 
alla prossima convocazione. 

 
            LA PRESIDENTE 

 

 


